

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЙ: ЄДИНАТЕСЯ

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XIII. 4. 139 (1657). ЧЕТВЕР, 19 ЛИСТОПАДА 1931.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, NOVEMBER 19, 1931. No. 139 (1657). VOL. XIII.

СРСР ДОМАГАЄТЬСЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СВОЇХ ІНТЕРЕСІВ В МАНДЖУРІЇ

МОСКВА, 15 листопада. — Радянський уряд повідомив минулого вечора японський уряд про поголоски, що японська військова команда в Манджурії приготується відіяти Східно-Китайську залізницю до Ціцкару, пригрозивши йому на задоволення, що в манджурському конфлікті між Японією і Китаєм інтереси Радянського Союзу будуть забезпечені.
Зміст усної заяви, що її склав народний комісар закордонних справ М. Литвінов японському амбасадорові Кокі Гіро, відкрив публічно перший раз той факт, що японський амбасадор дав таке заповнення радянському комісареві закордонних справ.
“Радянський уряд вважає, що ці заповнення осталися зараз в силі і не повинні бути зламани”, додав Литвінов.
Радянський уряд запротестував одночасно проти японських поголосок про мниму допомогу радянського уряду китайцям в Манджурії. Тов. Литвінов сказав, що радянський уряд дуже жадає, щоб японські військові кола дали поширюють “абсолютно безпідставні поголоски про допомогу радянському уряду одному чи другому китайському генералові в Манджурії”.
Литвінов категорично заперечив заяву, видану минулого вівторка японським представником в Мукдені, будто би Радянський Союз вилася з Благовіщенська до допомоги китайській армії в Манджурії в формі китайських та корейських комуністів.
Звернувши увагу японського уряду на цю протирадянську кампанію, яку систематично проводять в деяких військових колах в Манджурії, щоб таким чином викликати комплікації у відносинах між Японією а Радянським Союзом, Литвінов домагається поновного забезпечення від Японії, що радянські інтереси не потерплять через події в Манджурії.

ХМАРА ДЕТЕКТИВІВ І ПОЛІЦІЇ СТЕРЕГЛА У ВАШІНГТОНІ ІТАЛІЙСЬКОГО МІНІСТРА

ВАШІНГТОН, 16 листопада. — Діно Гранді, італійський міністер закордонних справ, прибув сьогодні вночі разом зі своєю жінкою до Вашингтону і буде через три дні гостем державного секретаря Генрі Л. Стімсона.
Американський уряд підприємив надзвичайні заходи охорони для прийняття представника італійського фашистського диктатора Муссоліні. На зустріч Гранді вийшов державний секретар Стімсон, з яким Гранді негайно відіхав до палати президента в Білім Домі. Там він залишився на пів години, а описав видав формальну заяву, в якій сказав, що він приїхав до Америки, щоб “докласти італійську жертву до спільної праці для спільного добра”.
Діно Гранді відвідав недавно Німеччину, де він також обговорював з урядом Брінніґа справу німецьких воєнних репарацій. В своїй формальній заяві у Вашингтоні Гранді сказав, що нещастя одної країни (маючи на думці Німеччину), не може бути щастям для іншої країни. Це значить, що треба рятувати німецький капіталізм, бо інакше його упадок буде упадком капіталістичної системи в цілому світі.
Гранді мав прилетіти з Нью Йорку до Вашингтону літаком разом з Ч. Ліндбергом, однак через несприятливу погоду влітає з Нью Йорку спеціальним потягом. Наперед потягу йшла спеціальна локомотива, яка звичайно попереджає тільки спеціальний потяг президента. Це для того, щоб охоронити Гранді перед можливим замахом на його життя. На залізничній станції була хмара детективів і звичайної поліції, які їхали в слід за автомобілем, що від Гранді до палати президента.

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ВІДКРИВ ШКОЛУ ДЛЯ АМЕРИКАНСЬКИХ ДІТЕЙ В МОСКВІ

МОСКВА, 12 листопада. — Сьогодні почалося навчання в першій в Москві школі для американських дітей, що їх батьки, здебільша інженери та інші технічні спеціалісти працюють в Радянському Союзі. Вписаних є вже 52 дітей у віці від 6 до 14 років.
Поруч англійської мови, як викладачої, навчання в цій школі нічим не ризніється щодо предметів і методів, обовязкових в радянській початковій школі “семиріччі”.
Керівником школи буде Михайло Бородін, відомий радянський пропагандист в Китаю, Англії, Сполучених Державах та інших країнах. Він вчився свого часу в Гарвардському університеті. Дві учительки, Каролайн Граф і Грейс Шнайдер, також вчилися в Америці, а учителем математики і хемії є бувший шікагоський професор Ловет Гвайт, негр.

М. БАРТСЛОМЮ ПОПОВНИВ САМОГУБСТВО

Минулої неділі рано на мості Провенчер, в Сейнт Боніфес, найдено оверкозт М. Бартоломю, а в ньому був лист до поліції, в якому Бартоломю висловив свій намір покінчити з собою. Поліція вірить, що Бартоломю скочив з моста в Ред-Ривер, бо до цього часу не вдалося її найти його в місті. Одночасно Бартоломю мав написати листа до свого приятеля в місті, повідомляючи його про свій намір покінчити з собою.

Військові трибунали не в силі здавити революційного руху трудящих Ірландії

ДУБЛІН, Ірландія, 14 листопада. — Уряд президента Косгрейва випробовує зараз свою драстичну машину для вдержання спокою в Ірландії.
Революційний зрив трудящих мас Ірландії називає президент “політичним терором проти встановленої системи” і проти нього він завів напіввійськову систему в країні.
Військові трибунали починають функціонувати на слідуючий тиждень. Вони будуть судити велике число арештованих в кількох останніх місяцях провідників революційного руху в Ірландії, тобто комуністів і республіканців екстремістів. Імон де Валера, провідник республіканської партії, який через кілька років борюється за зрівняння всіх звязків з Великою Британією і був головою фігурою у громадянській війні в Ірландії, не виступає зараз так гостро проти уряду, як це він робив попередніми роками. Він офіційно заявив, що не погоджується з методами боротьби республіканських екстремістів, бо на його думку якщо партія прийде на слідуючий рік до влади і покінчить із всякими звязками з Великою Британією.
Примінення урядом Косгрейва закону про публичний спокій, загострило внутрішню боротьбу між урядом а націоналістами. Загальною присягою, що в короткому майбутньому в Ірландії прийде до великих подій, як це відбулося в Дубліні в день перемиря.

РІЗНІ ВІСТИ

В ОБОРОНІ ЗАСУДЖЕНИХ КОМУНІСТІВ.

НЬО-ЙОРК. — Міжнародна Робітничка Оборона в Нью-Йорку видала заяву, в якій гостро питує тяжкі присуди над вісьмома канадськими комуністами в Торонто і заявляє, що поведе всеркаєву масову кампанію в Сполучених Державах за негайне звільнення цих революційних робітників.

ВИБОРЧА ПОБІДА НІМЕЦЬКИХ КОМУНІСТІВ.

БРЕМЕРСЛАВЕН, Німеччина, 11 листопада. — В громадських виборах, що відбулися тут минулої неділі, успіхи досягнули дві протилежні крайні партії — фашистська і комуністична. Комуністи здобули п’ять нових мандатів, а фашисти сім. Соціалісти та партії центрів втратили майже таку саму кількість місць в міській раді.

ОБРАЛИ БЕЗРОБІТНОГО БУРМІСТРОМ.

ГЕРКАВ, Чехословаччина, 11 листопада. — Число безробітних в цій містечку поменшилося сьогодні в одного, як головою громади вибрано безробітного ковальського челядника Карла Штерця. Він негайно оповістив, що кожний безробітний буде доставати допомогу в 45 ч. денно, та \$15 в різдвянім подарунку.

Вертаються дні громадянської війни в Ірландії.

ДУБЛІН, Ірландія, 16 листопада. — З поглибленням економічної кризи в цій Ірландії підноситься революційний зрив трудящих. Події, які там зараз відбуваються, нагадують дні громадянської війни, яка велася там тому десять років назад, доки Велика Британія не надала Ірландії “самоуправи” в 1921 р.
Вулицями міста Дубліну постійно переїжджають озброєні військові патрулі. Біля парламентарного будинку сформували великі відділи озброєного війська з витязисними багнетами. Як день так ніч війська і поліція стережуть доли високих державних урядників. Посли йдуть до парламенту під поліційною ескортою. Президент Косгрейв заявив, що хвиля політичного терору по всій країні поставила уряд у безвихідне положення.

Уряд каже, що військові патрулі найшли в горах між скалами нори, повні звичайних криків, машинних криків, рущищів, динаміту, ручних гранатів і патронів. Все це мало б бути власністю незаконної ірландської армії. Ця армія не піддалася тоді, як Косгрейв і йому подібні заклали мир з Великою Британією в 1921 р., злакомившись на куцу автономію, на основі якої проголошено “Вільну Ірландську Державу”. Після того, як Імон де Валера зрадив ірландську революцію, республіканська армія, здавалося, зникла. Але останніми часами сила цієї армії почала зростати наслідком економічної кризи. Ірландська молодь, яка в останньому півстолітті емігрувала чисельно до Сполучених Держав, не могла де емігрувати наслідком поглиблення економічної кризи. Сполучені Держави замкнули двері перед еміграцією.
Раптом зі всіх сторін почали падати на Ірландію клопоти. Велика Британія, одна з найбільших ірландських костюмів, опинилася в безвихідній економічній кризі. Наслідком цього ірландські експорти до Великої Британії впади до низького рівня. Криза вдарила по Ірландії, безробіття почало зростати.
Ірландська молодь почала заповняти ряди “незаконної” республіканської армії, серед якої зростає вплив комуністів. Між безробітними масами зростає злидінь. По цій країні покотилася хвиля революційного зриву трудящих мас.
Президент Косгрейв разом із своїм урядом заявив, що він не в силі спинити революційного руху, провідники якого хочуть встановити в Ірландії диктатуру через насильне повалення конституційного уряду. Тому він завів в Ірландії військові трибунали, які переводять тайні суди над провідниками недоволення мас і майже в кожному випадку карують обвинувачених смертю.

НА ОБОРОНУ ЖЕРТВАМ КУМІНТАНУ.

БЕРЛІН, Німеччина. — Особливий міжнародний комітет видав заклик в справі рятунку життя т. Рюга, секретаря Федерації Тихо-океанських Профспілок, якого напінський уряд в Китаю засудив на смерть, а його хвору дружину на довічне увязнення.
Комітет, в склад якого входять визначні правники та умелі з різних країн, робить зусильні заходи, щоб врятувати ці жертви імперіалістичних слуг в Китаю. Професор Айнштайн звертався особисто до американського сенатора Бора за допомогою в боротьбі за звільнення Рюга і його дружини.

МІЛЬОНЕР ПОЧУВАВСЯ В НЕБЕЗПЕЦІ.

ШКАГО, 11 листопада. — Кортис Ф. Донгем, дітройтський мільйонер і банкир, поповнив тут вчора самогубство, скочивши з вікна своєї готельної кімнати на одинадцятім поверсі. Кажуть, що в нього була хороблива думка, що бандіти, напосілися на його життя.

ВІСЛІД ДОПОВНЯЮЧИХ ВИБОРІВ В РЕД ДІР.

РЕД ДІР, Алта., 16 листопада. — Невопний вислід доповнюючих виборів в Ред Дір, Алта., виказує, що консервативний кандидат В.Е. Пейн буде правдоподібно вибраним. Із звітів, які наспіли з 55 polling на всіх 57 показується, що Пейн дістав 1,648 голосів, Р. Л. Геєц, кандидат з рамени Обеданних Фермерів Алберти, дістав 1,514 голосів, Джеймс Бекермен, ліберальний кандидат 478 голосів, а Фред Брей, комуністичний кандидат, 245 голосів.

МІСЬКА РАДА У ВІННІПЕГУ ПЛЯНУЄ ЗІРВАТИ ДОПОМОГУ БЕЗРОБІТНИМ

Алдермен Дж. А. МекКерчар, голова фінансового комітету у винніпегській міській раді, заявив минулого понеділка, що видатки на допомогу для безробітних дійшли вже до такого розміру, що місто ніяк не може дати собі ради. З огляду на цей стан, міська рада мусить незадовго завести гостру економію у видатках на безробіття, тобто зірвати і так нужденну допомогу для безробітних.
МекКерчар сказав, що міська рада цілий час була того переконання, що домінільний уряд заплатить половину коштів до допомоги безробітним, але минулої тижня домінільний уряд повідомив її, що під ніяким умовлянням не дасть більше, як третину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги безробітним. На це засідання запрошено було й інших членів міської ради. МекКерчар заявив, що міська рада, числячи на те, що домінільний уряд заплатить половину коштів утримання безробітних, крайла після цієї міри своє сукно, тобто, ухваляючи свій бюджет, числила на ті доходи, за які не була певна.
Це тільки панські викрутаси для замилення очей безробітним. У виборчій програмі комуністичної партії є сказано ясно, де взяти грошей на утримання безробітних. Там говориться, що в Винніпегу є \$44,000,000, варто урвати реальностей, які не платять податків, а які треба оподаткувати, бо це принесе міській касі \$1,500,000 додаткового податку. В тій програмі говориться також, що містину на покриття цих коштів і тому місто мусить в короткому часі припинити в якійсь спосіб збільшення видатків на безробіття.
Фінансовий комітет відбув минулого понеділка своє засідання і нараджувався над планами зрівняння допомоги

Програма Комуністичної Партії в Міських Виборах Висловлює Найконечніші Домагання Робітників

МАНІФЕСТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В МІСЬКИХ ВИБОРАХ У ВІННІПЕГУ

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ бере участь в муніципальних виборах цього року, як і в попередніх роках, зі своєю **ПРОГРАМОЮ БОРОТЬБИ ЗА ІНТЕРЕСИ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ**. Зараз, більше ніж колинебудь досі, коли зростає капіталістична криза, гостро понижують рівень життя всього робітничого населення і коли всі капіталістичні партії відкрито заняли лінію перекладання тягару на плечі робітників, робітники мусять стати до боротьби під прапором своєї партії, Комуністичної Партії Канади.

ЦЕ ЛИШЕ РОБІТНИКИ, ЩО ТЕРПЛЯТЬ ВІД КРИЗИ. Полонина робітників зараз є без праці. Велика частина працює лише частково. Працюючи зазнають зниження платні, прискорення системи праці і погіршення умов праці. Це означає, що частина робітників і їхніх родин прямо загрожені голодом, а життєвий рівень робітничої класи в цілому багато понизився. Про це свідчать 25 тисяч безробітних в самому Вінніпегу, 1,800 відправлених від праці в сіпярських майстернях у Вестон (хоч вони зараз на короткий час знов відкрився) 10 проц. зниження платні для залізничників і трамвайних робітників і т. ін.

Яка ж політика капіталістичної класи? **ВОНА НАМАГАЄТЬСЯ ЗВАЛИТИ ВЕСЬ ТЯГАР КРИЗИ НА ПЛЕЧІ РОБІТНИКІВ**, в той же час утримувати свої зиски цілому. Втрати в торгівлі капіталісти хочуть заступити зниженням платні і приспінням праці тих робітників, що ще залишаються при праці, щоб їхні зиски залишились і надалі не зменшені. Рента, податки і загальний кошт прожитку не знизився відповідно до зниження платні, а в деяких випадках навіть зростає, наприр., ціни на трамвайні білети. Що більше, робітники самі мусять виплачувати ту нещасну допомогу, яку отримує частина безробітних, наслідком чим самим нові тјагари на них, які ще настільки щасливі, що мають працю. Політика панів є така, щоб робітничу класу, яка через безробіття, частково працює, зниження платні тощо несе весь тягар кризи, це платила за неї далішим понижанням свого життєвого рівня.

КРИЗА КАПІТАЛІЗМУ.

Сама криза є наслідком і **НЕВІДСЕМНОЮ ЧАСТИНОЮ КАПІТАЛІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ**, під якою ми зараз жиемо. Це є наслідок диспропорції між суспільним способом виробництва і індивідуальною апроприацією, то є, того факту, що в теперішньому устрої продукти вироблені робітниками, є власністю капіталістів для продажу на зиск, коли одночасно самі робітники отримують лише стільки, що заведло їм вистарчає для нужденного існування. Це призводить до “надпродукції”, то є, до такого стану, коли склади є переповнені, а робітники не мають спромоги купувати ті добра, що вони самі створили, і поскільки немає ринку, робітники є викинені з праці і залишені без ніяких засобів до життя. От так працює ця божевільна система, в якій більшість народу примушена голодувати тому, що вони забагато натворили.

ПІДГОТВІВЛЯ ВІЙНИ.

Капіталісти пробують звали-

ти весь тягар кризи на робітничу класу, одночасно утримуючи і навіть побільшуючи свої зиски. Тимбільше вони бачуть вихід з депресії в ІМПЕРІАЛІСТИЧНІЙ ВІЙНІ, що нанесла би масове знищення життя і багатства, задля нового переділу колоній і ринків. А особливо, поскільки існує така шеста частина світу, як Радянський Союз, де самі робітники правлять уже 14 років, де вони відкрили що величезну, багату територію зпід сфери капіталістичного визиску і збудували новий лад — Соціалізм, — в якому немає кризи, а умови трудящих з кожним днем поліпшуються (ліквідація безробіття, 7-годинний день праці, побільшення платні на 30—50% в одному лише 1931 році), даючи цим приклад робітникам та пригнобленим народам усього світу, то капіталісти в першу чергу **ПІДГОТОВЛЯЮТЬ ВІЙНУ ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ**. Більше ніж 50% Бюджетного бюджету йде прямо на підготовку до війни.

ПРОБЛЕМИ СТРАТЕГІЇ І ТАКТИКИ СТРАЙКОВОЇ БОРОТЬБИ

(Резолюції страсбургської конференції.)

Передмова

В Страсбурзі, в Німеччині, в останній частині січня цього року (1929) відбулася європейська конференція, скликана Виконавчим Бюром Профінтерну для вивчення досвіду недавніх економічних боїв. Ця конференція матиме величезну важливість в наданні напрямку для цілого революційного профспілкового (трейд-юнійного) руху. Дуже відзначається в конференції той факт, що учасники конференції самі були в прямому керівництві цих боїв, були, так би сказали, на самому полі діяльності.

Хоч декілька важливих конфліктів (Лодзь і Гур) вже закінчилися, ми маємо з другої бою цілий ряд нових конфліктів і перегляд навіть преліментарних наслідків матиме величезне значіння для всіх тих, що зацікавлені в складних питаннях страйкової стратегії й тактики. Можна, розуміється, взагалі оминути розслідування цих питань, або підійти до них з точки зору бунтів членів Комуністичної Партії Німеччини (виключених правих опортуністів), для яких сама думка про незалежне керівництво економічними боями видається страшною. Вони з дитинства привчилися, що економічними боями повинні керувати трейд юні, повторюють ці визубрені закони, цілковито ігнорують особливості сучасного положення, становища трейд юні та

взагалі факти цієї справи. Для цих провінціанальних політиків немає нічого нового в світі й тому їхнє розуміння комуністичної тактики набірає форми переспівування мельодій лівих соціал-демократів.

Ми не можемо обмежуватися мудрістю наших дідів; ми, як революційні діяльтики, мусямо звернути увагу на нові фактори, нові положення і базується на цих факторах в аналізуванні цих проблем. Самі факти доказали, що реформістична трейд юнійна бюрократія стала частішою буржуазного уряду і має за спеціальну функцію ломлення страйків. Поскільки це так, ми мусямо шукати шляхів для ведення економічної боротьби без і проти реформістичної трейд юніної бюрократії. На цій підставі Профінтерн скликав конференцію по питаннях страйкової стратегії й тактики.

Представники з Англії, Німеччини, Угорщини, Франції, Австрії, Бельгії та Польщі брали участь в конференції. Кожний представник розказав про свій власний недавній досвід. Поскільки конференція була скликана не для того, щоб віддатися взаємним похвалям, але для вивчення так позитивних, як і негативних досвідів, — звіти про страйки і про труднощі, що виринули в процесі боротьби, йшли поруч гострої критики наших слабостей і недостач. А слабостей і недостач в Північній Франції, Рурі та Лодзі було ціладо.

Та це не була критика задля критики, ані залісна вітра деяких виключених членів Комуністичної Партії Німеччини над невдачами, але здорова самокритика з метою перемогти наші

тощо. Шобільше, вона провела боротьбу проти депортації робітників чужинського уродження; боротьбу проти воєнної підготовки (домагаючись, щоб фонди які зараз йдуть на військові цілі були звернені на допомогу безробітним) і за оборону Радянського Союзу, єдиної країни де робітники є при владі й збудували соціалістичний суспільний лад.

ЗА РОБІТНИЧУ ВЛАДУ В КАНАДІ.

Комуністична Партія є партія робітничої класи. Її програма базується на щоденних потребах робітників. Вона підтримує кожного безробітного робітника в його боротьбі за потрібну допомогу та за асекурацію від безробіття, яка забезпечила б робітничій належний життєвий рівень. Компартія підтримує боротьбу працюючих робітників проти зниження заробітної платні і лей-афів, високої ренти і податків, і всіх способів, за допомогою яких понижуються життєвий рівень робітничої класи. Компартія старается об'єднати працюючих з безробітними, канадських робітників з робітниками чужинського уродження, молодих і дорослих, чоловіків і жінок-робітниць в їхній боротьбі за краще життя. Вона бореться за те, щоб самі капіталісти понесли тягар кризи з тих мільйонів доларів зисків, що вони витискають з робітників навіть під час кризи. І остаточно, вона веде пропаганду і учить робітників боротися за одиницей дійсний вихід з кризи, з голодування, з безробіття, з визиску, з пригноблення й війни, за повалення **КАПІТАЛІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ**, за встановлення уряду робітників спільно з незалежними фермерами і **БУДУВАННЯ СОЦІАЛІСТИЧНОГО ЛАДУ В КАНАДІ**.

СТАВАЙТЕ В ОБОРОНІ СВОЄЇ ПАРТІЇ.

Капіталістична клася долачує в Комуністичній Партії головну перешкоду в своєму наступі на життєвий рівень робітників. Одна тільки Комуністична Партія веде робітників до боротьби проти безробіття, вигодожування, знижки платні й оподаткування. І за цього мітинги й демонстрації Комуністичної Партії та бойових організацій під її проводом політично розвивала, а учасників ув'язнювали й засуджували на люту кару. Капіталістична клася вирішила розгромити партію арештуванням Політичного Бюро в Торонто й засудженням провідних членів партії за приналежність до “незалежної організації”. Капіталістична клася **ВИРІШИЛА ПРОГО-**

ЛОСИТИ КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ КАНАДИ НЕЗАКОННОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ з метою, щоб розгромити партію й провести свій план грабування робітників без перешкод. Нагинка на Комуністичну Партію є частішою загальною наступу на робітничу класу й **УСІ РОБІТНИКИ ПОВИННІ СТАТИ В ОБОРОНІ СВОЄЇ ПАРТІЇ** та прав робітничої класи.

НПІП — ТРЕТЯ ПАРТІЯ КАПІТАЛІЗМУ.

В цих міських виборах Комуністична Партія представляє робітникам Вінніпегу свою програму боротьби. **ДОМАГАННЯ ВКЛЮЧЕНІ В ЦЮ ПРОГРАМУ НЕ Є УТОПІЧНИМИ — ІХ МОЖНА ДОБИТИСЯ**, якщо робітничу класу примусить капіталістичну класу розстатись з частиною своїх зисків. Проти партії в цих виборах стоять усі сили капіталізму, **ВІД ФАШИСТА ВЕБА ДО КАНДИДАТІВ НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТІЇ ПРАЦІ**. Їхня програма є програма дальшого наступу на робітничу класу, а різниця між ними зводиться тільки до питання яким способом провести цей наступ. Вони всі є в братській єдності проти Комуністичної Партії і за утримання панських зисків коштам робітничої класи. **НЕЗАЛЕЖНА ПАРТІЯ ПРАЦІ ДОКАЗАЛА СВОЙ ПРОТИ-РОБІТНИЧИЙ ХАРАКТЕР** своїми діями в Міській Раді, де вона підтримувала політику прямих представників капіталізму проти робітників і безробітних. Вона даліше виявила свою підтримку Веба тим, що не поставила в опозиції до його кандидатури свого кандидата на мейора, а алдермен Флай підтвердив підтримку Веба на виборчій конференції своєї партії. Вона зараз відкрито виявилася як учасниця в капіталістичному наступі на робітничу й як вірна сторонниця капіталістичної системи, хоч на словах вона покляняється соціалістичною й робить “ліві” заяви, щоб обдурити робітників. Робітники мусять насамперед завдати удар тим “соціалістичним” сторонникам капіталізму в своїх власних рядах, щоб можна рішуче боротись проти капіталізму й його політики вигодожування.

ФАРМЕРИ ОКРУГА ГІМЛІ, МАН. ПОСТАВИЛИ КАНДИДАТА З КОМПАРТІЇ КАНАДИ

Фармерська номінаційна конвенція манітобського виборчого округу Гімлі, яка відбулася в неділю 15 листопада в Арборг, Ман., в присутності понад 250 фермерів, між якими були й ісландці та англіїці, вирішила однодушно, щоб в надходячих провінціанальних виборах мати кандидата з Комуністичної Партії Канади. Коли по вислухано промов номіновано т. Івана Капусту з Морвіна, Ман., всі стопроценто цю номінацію одобрили і зобовязали широким працювати, щоб свого кандидата вибрати.

Кандидат т. Капушта є широкозвісний не тільки в окрузі Гімлі, але й цілій Манітобі і Саскечевані із своїх промов в вічах, які він відбував, як фермерський делегат до Радянського Союзу, з якого повернувся в літку цього року. Він

ГОЛОСУЙТЕ НА КОМУНІСТИЧНОМУ СПИСОК.

Робітники Вінніпегу! В теперішніх виборах стоїть **КЛАСА ПРОТИ КЛАСИ**. Кандидати й програма Комуністичної Партії борються проти наступу капіталістичної класи на життєвий рівень робітників. Комуністична Партія проводить цю боротьбу поодиноким на заводах і фабриках, серед безробітних, серед робітників чужинського уро-

БІЛИЙ ТЕРОР І ПРОВОКАЦІЇ ПРОТИ РЕВОЛЮЦІЙНИХ КИТАЙСЬКИХ ПРОЛІТАРІВ

“Роте Фане” опублікувала відозву ЦК китайської компартії до всіх секцій Комінтерну. Відозві сказано: — Всі члени компартії, комсомолу, червоних профспілок, Міжробдоду, Антімперіалістичної Ліги, спілки лівих письменників, а також усіх робітників, селян, студентів, що їх підозрівають у симпатії до компартії та радянського руху в Китаю, що ним керують комуністи, фізично знищують. Вдочас Кумінтану у своїй боротьбі проти революційного руху та його керівника-компартії, видає провокаційні листівки за підписом ЦК компартії, організовує банди, які видають себе за “червоноармійські частини”, спалюють села, грабують виділені елементи, організують “незадоволення” з роботи ЦК партії й намагаються розколоти партію.

Найпідлимим і найнебезпечнішим був для нашої партії, — сказано далі у відозві, — провокатор Гу Сун-Чан (Гу-Фомін). Висвітливши його мерзотну роботу й зазначивши, що вона завдала компартії великої шкоди, відозва підкреслює, що Кумінтан і Чан Кай-Ши помилялися, гадаючи, що зрадицтво Гу Сун-Чана спричинить до загинелі китайської компартії. Партія вже позбулася наслідків удару, завданого їй Гу Сун-Чаном.

Наприкінці у відозві закликається всіх трудящих Китаю якнайрішучіше виступити проти лютого білого терору та проти підлх провокацій Кумінтану й імперіалістів. Робітників усіх країн відозва закликає протестувати проти нечистої й намагається розколоти партію та Кумінтану в Китаю.

Тов. Капуста є манітобським директором Ліги Фермерської Єдності і сам є фермером бідняком, який переживав і ще далі переживає всі гаразди, що виникають з політики Бенета в домінії, а Брекена в провінції та диктатури банкірів і фабрикантів взагалі.

ІV. ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ З'ЇЗД НАУКОВИХ РОБІТНИКІВ.

Дня 19 жовтня почався в Харкові ІV. всеукраїнський зїзд наукових робітників. На зїзд прибуло близько 150 делегатів від наукових працівників всієї України.

Від імені Українського Центрального Бюро секції наукових працівників відкрив зїзд короткою промовою академік Багалій. В цій промові сказав він про значіння науки в Рад. Союзі так:

“Чистої” науки, в розумінні дореволюційному, у нас в радянській країні нема і не може бути. Наша радянська наука тісно і органічно повязується зі всім процесом соціалістичного будівництва. Зв'язок з трудящими масами — це найважливіша умова успіху нашої наукової роботи. Під цим гаслом повинна проходити і вся робота нашого зїзду”

ТЮРМИ В ПОЛЬЩІ ВВОДЯТЬ НОВИЙ РЕГУЛЯМІН.

Міністер справедливости розіслав до начальників тюрем вірчі, як вести тюремні книги, привнесені новим регуляміном. Книги мають по тувати кари, наложені на поодиноких в'язнів, записки начальника про поведінку в'язня, оцінку лікарів про здоров'я в'язнів, тощо.

успіху в боротьбі. Соціал-демократичні стратеги й їх ученики, що згуртувалися довкола журналу “Проти Течії” скажуть, розуміється, що всі ці спроби засуджені на неспіху. Неможливо ж, скажуть вони, предбачити все, що може статися. Неможливо всього предбачити. Але як би ми прийняли цю точку зору, ми мусяли б заперечити саму можливість воєнної науки. Критична аналіза минулих війн та кожного бою зокрема є основним джерелом матеріалів для вивчення воєнної науки в кожній країні. Чому ж, тоді, аналіза і вивчення велетнських економічних боїв не могли б послужити нам навчальним матеріалом? Це тільки реформістична вузькозвісність не може бачити користі і потреби вивчення висновків і з поразок і перемог в боях робітничої класи:

Це не значить, що конференція могла дати рецепту, що відповідали б для всіх випадків. Конференція могла звернути увагу на декілька особливих питань, вивчити помилки, щоб оминути їх в майбутньому, підкреслити ті методи, які були вжиті й принесли користь, щоб знову вжити їх проти наших ворогів — словом, із досвіду нашої минулої боротьби зробити наслідки висновки для надходящих боїв. Це не тільки можливе, але й абсолютно потрібне. Якщо реформісти цього не роблять, так це тільки тому, що вони хочуть оминути боротьбу, що вони не підготовляються до класової війни й тому ні наскільки не зацікавлені в вивченні висновків класових війн.

(Далі буде.)

МАЙНЕРИ ВИЙШЛИ НА ОДНОДЕННИЙ СТРАЙК В БОРІТБІ ПРОТИ КОМПЕНЗАЦІЙНОГО БОРДУ

Урядові компенсаційні борди побирають 5-6 тисяч доларів в рік. Робітникам, позбавленим в праці, не здатим до роботи більше, виплачують по \$4.39 в місяць.

Колмен, Алта.

Майнери в Колмен вийшли на односторонній страйк на знак протесту проти жорстокого відшкодування, що робітникам його одержують в компенсаційній борді.

Від радю літ робітники були дуже скривджені допомогою від компенсаційного борду за побиття і покалічення їх при праці. Зараз ця допомога вкочена в десятикратну, а не тільки навіть немалі зомги не тільки сімейному, а навіть несімейному робітникам. Собака мають крадіжливий догляд від своїх господарів, як робітники, коли їм приходиться брати допомогу від уряду.

В кожній майнерській місцевості є школа, а то й кількадесят таких робітників, що скривджені цією ганебною допомогою за побиття чи покалічення від компенсаційного борду, який приходиться їм жеряти, щоб могли жити. Нисання шляхів, протести делегатів місцевої та цілої Алберти не мали найменшого впливу на компенсаційний борд, бо їм отулах.

Про скасування відшкодування за утрачення якоїсь частини тіла ніхто не знає. Платити, як їм випадає, залежить, як і кому. Весні способи допомоги, щоб компенсаційний борд платив бодай трохи краще — все це вже вичерпалося.

Майнери, обурені до крайности з такою поведінкою к. борду, ринули на минулої конференції МВЮК вийти на односторонній страйк в цілій Алберти на 12 листопада на знак протесту проти свавільної поведінки к. борду та його уряду, щоби вкрити все те на верхнє світло серед широких мас працюючих.

У нас справу одностороннього страйку обговорено на двох мітингах. На 8 листопада рішення вислати телеграму до ексекютиви, що зроблено в цій справі. Якщо нічого не зроблено, ексекютива мала повідомити всі локалі МВЮК, щоби були готові вийти на страйк на 11 листопада.

Другий майнерський мітинг був скликаний на 11 листопада коли локальний секретар дізнався, що одна компанія замовила спорядження майнерів до праці на 12 листопада, в день страйку. Це раз дискутувало справу страйку і далось строгу пересторогу для тих, що хотіли йти до праці за намовою босів.

Рішено, щоби відбутися публічний масовий мітинг на 12 листопада в 11 годині рано, як також вийти на демонстрацію. Масовий мітинг на 12 листопада — це був один з найкращих наших мітингів. Зараз після отворення мітингу виступили з короткими промовами ті нещаєні каліки робітники й розпові-

ли, як жорстоко обходяться з ними лікарі при візиті перед сланим к. бордом, як цих нещасливців гонили від одного лікаря до другого та як вони осталися без цента, без приміщення і харчів, були примушені жервати пару центів, нім перейдуть візиту, бо к. борд не хотів дати їм нічого.

Виявилось, що робітників страйку великого панця в руді й дістає відшкодування \$4.39 в місяць. Другий робітник за амавання ноги пролежав в шпиталі 16 місяців, зараз дістає \$6.80 в місяць відшкодування. Третій випадок. Робітник страйку цілком одне око, а друге ушкоджене, страйку зр на 50%, дістає \$21.69 в місяць. Багато інших робітників виступало з усіма ж жалобами. Всі ті робітники були ушкоджені при праці. Вони вже не в здібні до важкої праці, деякі не здібні до ніякої, а прожити їм приходиться досить тяжко.

При заключному мітингу забрав слово тов. Дов, який амакван становище робітників в компенсаційній системі, а зокрема майнерів, та їх заради. Він порішав, як уряд платити своїм поплечникам з к. борду.

ЮНІЙНІ ПРЕЗИДЕНТИ ОБОРОНЯЮТЬ ЗАЛІЗНИЧІ КОМПАНІ ПЕРЕД КОНКУРЕНЦІЮ АВТОБУСІВ

Президенти ті наслід з компанією намагаються втягнути до тієї конкурентної боротьби залізничних робітників.

Нелсон, Б. К.

Ф. Г. Флорейд, президент Юній виголосин через радю дову промово відносно компетенції. Гостро протестував проти авто-бусів, які перевозять люд своїми автомобілями по найвище за та нашу ціну від залізничної і тим конкурують залізничні компанії. В своїй промові Флорейд доказує, як авто-буси заберають бизнес від залізничних компаній, через що компанія не мають бизнесу і примушені відправляти робітників від праці.

Президент той даліше настаново на тому, аби на авто-буси накладити великі податки, заклякати публічну перевозити всею через залізницю, бо як каже Флорейд, авто-буси використовують дорогу, побудовану за публічні гроші, а залізничні компанії витратили мільйони доларів на будову залізниць і тепер поносять все більші й більші втрати. З тим самим аргументом він заїся на свою конвенцію, яка відбулася 14 вересня ц. р. в Торонто, Онт. Там він представив справу перед делегатами, де, розуміється, по довгий дискусії ухвалено резолюцію проти авто-бусів і припоручено Флорейдові встати в тім напрямку відповідну акцію, яку він тільки може придумати.

УВАГА! РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ!

Товариші й Товаришкни! Понище подаємо рад мітингів, що на них буде промовляти т. Г. Кізема, який повернув з РСРС. Мітинги будуть відбуватися в такому порядку:

- РЕВЕЛСТОК, Б. К. — В суботу, 28 і в неділю, 29 листопада.
- КЕНМОР, АЛТА. — В понеділок, 30 листопада.
- КЕЛГАРІ, АЛТА. — У вівторок, 1 і середу, 2 грудня.
- ЕДМОНТОН, АЛТА. — В п'ятницю, 4, в суботу, 5 і в неділю, 6 грудня.
- ЕДСОН, АЛТА. — В понеділок, 7 і у вівторок, 8 грудня.
- РОББ, АЛТА. — В середу, 9 і четвр 10 грудня.
- ФУТІЛІС, АЛТА. — В п'ятницю, 11 грудня.
- КЕДОМІН, АЛТА. — В суботу, 12 і в неділю, 13 грудня.
- ЛОСКАР, АЛТА. — В понеділок, 14 і у вівторок, 15 грудня.
- МАНТЕЙН ПАРК, АЛТА. — В середу, 16, четвр, 17 грудня.

Тов. Кізема, як делегат до Рад. Союзу і як організатор ТУРФДім і РЗТ, розкаже вам про положення в Радянському Союзі, де він перебував і відвідав багато фабрик, різні інституції, знайомився з сільськими колективними господарствами, приглядався соціалістичному будівництву. Також буде говорити про значіння ТУРФДім, РЗТ, Друзів Рад. Союзу і БЮЛ. За місцем і часом сидіть за оголошеннями на місцях. Приходять на віче громадн. Переказуйте своїм знайомим.

Один з них побирає 6 тисяч плати в рік, інші беруть не менше 5 тисяч. Між ними не бракує славних "лейборитів" одначе, ані один з них не підніє голос протесту проти такого надужиття. Вони й не піднесуть. Більше скривдять, та одержуть нас, робітників, більше буде їм. Проти цього треба нам усім боротися.

Описав тов. Дов переписав резолюцію пропензаційного борду, до правительства Алберти, як також до поміщення в буржуазній пресі, а зокрема до робітничої преси. Відносно одностороннього страйку, не вже третій з ряду у нас страйку, що перейшов досить успішно. В Блейрмор і Белло майнери не вийшли на цей страйк. Місцеві сили доест заслабі, щоб могли сполукарити й висунути таку справу, а це й рішення минулої конвенції МВЮК. Ексекютива не зробила нічого в цій справі, навіть циркуляр не був висланий до локалів, щоби вийти на страйк. Забули! Не забули лише про що справу оперейтивали, вони краще пам'ятали за нашу ексекютиву та за деяких майнерів про рішення конвенції. Вірю, коли-б ексекютива була зробила підготовку працю то вийшли б не лише майнери, але й робітники других індустрій, бо їх трактують не ліпше за нас, а ще й гірше.

А. Галуєк.

У МІСЬКИХ ВИБОРАХ В ЕДМОНТОНІ КАНДИДАТ КОМПАРТІЇ ДІСТАВ 1,702 ГОЛОСІВ

Едмонтон, Алта.

11 листопада відбулися вибори до міської ради в Едмонтоні. У виборах брав участь 4 партії. Комуністична партія теж йшла до міських виборів. КПК ставила свого кандидата на радного тов. Лейкмана. До тих виборів готовилися буржуазні партії вже наперед, вони повели виборчу акцію усіма силами.

Компартія не могла так розгорнути свою виборчу працю, бо та робота звязана тісно з фінансами. Треба було мати усієї виборчої леточки, а усе те коштує чимало. Наші товариші й товаришки працювали над тим, щоби роздобути фондів на друкування леточок, у яких закладалося робітництво віддати свої голоси на кандидата компартії.

Вибори випали для компартії збільшенням вдвоє голосів в порівнянні до минулих виборів. Тов. Лейкман отримав 1,702 голосів. Голоси КПК були б так усі члени й членкині масових організацій працюючих виче виборчої кампанії. На жаль, деякі члени партійні й масових організацій не працювали у виборчій кампанії, була певня частина таких членів, що не брали участі в тій боротьбі. За певними відомостями,

Виборче.

ХАЙ ЖИВЕ БОРОТЬБА З ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКИМ ФАШИЗМОМ В ПОЛЬЦІ!

Не вбти польській шляхті революційного зриву на землях Західної України, Західної Білорусі й усієї Польщі!

Іст Виндзор, Онт.

В четвр, 8 жовтня, 1931 р., старання місцевого відділу ТОДОВИРНАЗУ відбулося в Українським Робітничім Домі віче, щоб запротестувати проти терору та ведення наглих судів на Західній Україні та Білорусі, де трудящі стогнуть під режимом кривавої фашистської влади Пілсудського. Протестували проти агушань, тортур та ведення нового твореного регуляменту, що зрівнює політичних в'язнів з кримінальними злочинцями.

Заслухавши доклады т. Михайлюка, присутні на вічу робітники односторонно прийняли єдиному резолюцію:

Ми, робітники міста Іст Виндзор, серед яких є много виходців зі Західної України та Західної Білорусі, зібрани на масовому вічу в Українським Робітничім Домі 8 жовтня 1931 р., вислухавши доклады про терор, ведення наглих судів на території Західної України та Білорусі, визнавши про жаліне положення політичних і ведення нового твореного регуляменту, що зрівнює політичних

з кримінальними злочинцями — рішує протестує проти диких мір прийняти польською фашистською владою Пілсудського супроти вольного руху наших поневоєних братів, робітників та селян. Ми гостро протестуємо проти варварського трактовання політичних в'язнів в тюрьмах Польщі, передових борзів за визволення робітничої класи й за краще життя трудового народу.

Тортурні й фізичні винуватини політичних в'язнів в Польщі осуджуємо як прояв звірачих інстинктів, загниваючих сауг калігалу, а новий творений режим осуджуємо як негідну, гідку й мерзенну спробу вбити героїського духа політичних й ідею визволення широких трудових мас з ярма капіталістичного визиску й національного неволи.

Дімаємося звільнення з тюрем політичних, свободи слова, преси й національного самовизначення.

Геть польський фашизм й диктатуру капіталу!

Геть катівський тюремний режим! Хай живе солідарність в боротьбі з кривавим фашизмом в Польщі й з його окупаном на Західній Україні та Західній Білорусі!

Головував на вічу тов. І. Головач.

Робкор ТОДОВИРНАЗУ.

ГОСТРО ЗАСУДЖУЄМО МОРДУВАННЯ ПОЛІТВИЗНІВ У ФАШИСТЬСЬКІЙ ПОЛЬЦІ

Вест Форт Віл'ям, Онт.

На 4 жовтня відділ ТОДОВИРНАЗУ в нашій місцевості скликав протестаційне віче, щоби спільно запротестувати перед польським урядом проти катувань політичних в'язнів і проти запровадження наглих судів катом Пілсудським на Західній Україні.

Віче отворив голова т. І. П. і пояснив присутнім цілі скликаного віча та покликав до сло-

ва т. В. П. Промовець представив присутним те життя трудящих у фашистській Польщі й тут на іміграції, заговорив, як робітників використовують і понижують загально в Польщі так само й у вільній "демократичній" Канаді. Рівнож, вказував правильний шлях, куди робітників повинні прядувати до остаточної перемоги.

Другим бесідником був

польський товариш, що живе в Канаді 3 роки. Згаданий товариш говорив в польській мові, одначе так иранно, що присутні його добре зрозуміли. Переповідаючи як зараз живуть робітники і селяни під режимом Пілсудського, також агадав товариш, як він в 1920 році лежав в болоті в окопах під Варшавою і боронив свою Польську, бо тоді Пілсудський їм багато всего обіцяв. Нусти були обіцянки, бо в погоні за життям, залишив товариш ту Польщу, яку боронив перед більшовіками і прийхав в Канаду. Переїхав він в від Квебеку до Ванкувера, а роботи не знайшов.

Польський товариш заохочував присутних, щоби масово вступали в члени ТОДОВИРНАЗУ, бо ця організація помагала загально усім політичним в'язням в Польщі.

Третім бесідником був т. Д., що був самим жертвою орди поліцейської дня 30 вересня у

ТОДОВИРНАЗУ НА ФРОНТІ ІЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ

Кенора, Онт.

Організаційно-освітня праця у нас провадиться спільно з відділами ТУРФДім, РЗТ і Жінсесктивю. Ми окремої роботи майже не провадимо, активні члени належать до всіх відділів, а то і зарядів і тим не хочемо розбавити і так слабі сили.

Уладжено два протест-митинги проти депортації арештувань товаришів Політбюро КПК на яких була переведена збрка на оборону. Наш відділ ухвалив на своїх зборах внести новати з каси \$5.00 на оборону.

Відбулась одна лекція на тему "Пятирічка" присутних було около 40 слухачів.

Випустили єдину газету "Наша Мета", до якої дописує більшість членів з ТОДОВИРНАЗУ. Члени з ТОДОВИРНАЗУ беруть активну участь в збиранню підписів, які надіслала КРОІ проти депортації, арештувань і 98 кодексу.

Розпродано 10 чисел "Сила", 2 "Сель-Роб", 2 "Вікна" зібрано 3 річних передплат на часопіс "Слау", а одну на журнал "Вікна".

Замовлено до відділу на кольпортаж 5 чисел "Сила", 3 числа "Вікна" і 2 числа "Сель-Роб", на що вислано \$6.00.

Ділові збори відбуваються

що місяця, а засідання керраді дві рази в місяць.

Здобули 2 нових членів до відділу.

Зараз приготуємо виставу Захар Берекет, до базару такої і спещуємо учині до англійської школи.

Вислали 12 членів з відділу ТОДОВИРНАЗУ на лекцію Кастапока в Пресвіті, там нашими запитанн збили його з пантелику і він втік зі сцени, а голова пригласив кінєць зі співом "Не пора", а наші відповідили Інтернаціоналом. На них кількох патріотів кинулись з вистуками, було б прийшло до бійки, та більша часть з них стримала патріотичну бойку.

Що місяця, а засідання керраді дві рази в місяць.

Що місяця, а засідання керраді дві рази в місяць.

Що місяця, а засідання керраді дві рази в місяць.

Що місяця, а засідання керраді дві рази в місяць.

Що місяця, а засідання керраді дві рази в місяць.

Що місяця, а засідання керраді дві рази в місяць.

Що місяця, а засідання керраді дві рази в місяць.

Що місяця, а засідання керраді дві рази в місяць.

Виборчий Мітинг для Жінок-Робітниць

В ПОНЕДІЛОК, 23-ГО Листопада 1931 Р. В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Проситесь жінок-робітниць прийти чисельно на цей мітинг і вислухати кандидатів Комуністичної Партії Канади.

ПОЧАТОК МІТИНГУ В ГОД. 8.15. ВЕЧЕРОМ

ВАШІ ГРОШІ

ДАДУТЬ ВАМ ПОВИРНУ КОРИСТЬ ЯКЩО ВЛОЖИТЕ ІХ ДО РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО КООПЕРАТИВНОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

Коли ви вкладає гроші до КООПЕРАТИВИ, то ви помагате її вести своє успішне діло, а успіхи КООПЕРАТИВИ приносять користь працюючій класі, а тим самим і вам, крім того, КООПЕРАТИВА заплатити вам ВІЩИЙ ПРОЦЕНТ як котре інше вкладове місце та виплатити їх вам, коли тільки забажаєте.

КООПЕРАТИВА у Вінніпегу стрічається з несподіваними успіхами, а поширення свого діловодства вимагає більше грошей, тому

НЕ ВІДКЛАДАЙТЕ, А ВКЛАДАЙТЕ СВОЇ ОЩАДНОСТІ ДО

Робітничо-Фармерського Кооперативного Т-ва Головий офіс: 610 Dufferin Ave. --- Winnipeg, Man.

СПЕЦІАЛЬНА ОФЕРТА ДЛЯ ОСІБ — ШО БЕРУТЬ — МІСЬКУ ЗАПОМОГУ

Щоб набуду найбільшої вартости мужеського, жіночого та диточого одягу, черевки й "робори", кажіть давати собі тикети до стору РАЛФА

ПРИЙДІТЬ ВПЕРЕД ОГЛЯНУТИ НАШ ТОВАР, ЗАКИ ЗАЖАДАЄТЕ ТИКЕТІВ

RALPH'S

614-616 Main St., Winnipeg

ЛИСТОПАДОВА КАМПАНІЯ В КОРИСТЬ УКР. РОБ.-ФАРМ. ПРЕСИ

ІСТ КИЛДОНАЙ, МАН.

Програма українських масових організацій в Іст Килдонан, Ман., на місяць листопад 1931 року, в користь робітничо-фермерської преси. Кожен підприємство до 21-го листопада починається в годині 8.30 ввечері.

21-го ЛИСТОПАДА — в суботу — Драмспівгурток при УРД з Трансконі, Ман., відограє ДРАМУ.

22-го ЛИСТОПАДА — в неділю ввечері — ЗАБАВА — ввечері МАСОВИЙ ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНГ.

28-го ЛИСТОПАДА — в суботу — Драмспівгурток відограє драму п. н. "БЕЗРОБИТІ". Початок в годині 8.30 ввечері.

29-го ЛИСТОПАДА — в неділю — Дівоча Мандолинова Орхестра з Вінніпегу дасть ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. Початок в годині 8.30 ввечері.

Товариші й товаришки в Іст Килдонан й околиці! Приходіть якнайчисленніше на всі вище згадані підприємства і кличте своїх знайомих до Укр. Роб. Дому в місяці листопад. Весь прихід підприємств в листопаді призначений в користь робітничо-фермерської преси.

ЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІ.

I. С. Торонто, Ont. — Ваше спростовання на допис про те, що "фермер-куркуль лише користь своїм собакам чим робітникам", в нічому не спростовує тих замітків, що їх подав дописувач на сторінках "УРВ" 15 вересня. Ви покладаєте на особисті непогаджування між дописувачем та тим фермером, а ніяк не спростовуєте. В тому ж дописі були подані довгі години праці, недостатні харчування робітників, безперервна праця і т. д.

"Миноток, Торонто, Ont. — Допис "Треба звернути увагу, що може покарати убиство", в якому пишете про постріляних поліцією майнерів важко містити. В нічому ж про самий розстріл та судження майнерів, лише зачепили самою згадкою, далі пишете вже про що іншого з уськими закликами. Такі голосовні дописи не дужо зацікавлюють читачів "УРВ".

Чавліні, Саскатун, Саск. — "Саскатунська буржуазія дала депортує робітників до країн чорного фашизму". Допис є на 3 сторони довший. В змісті того допису можна найтти все, а про те, що ви подали в наголовку, про дальшу депортацію робітників є лише одне-однієке речення і його наводимо досконо.

"Сьогодні, 16 вересня, депортують робітника до Польщі". Це і все, що ви подали про "дальшу депортацію". На 3 сторони допис, а одне речення про те, що говориться в наголовку. Решта ж уяснені з накопичених слів, закликів, погрожувань проти класового ворога.

Змініть основну будову ваших дописів. Пишіть фактами переконливо, не пишть про "все, загально в одному дописі". Маєте намір писати про депортацію, так пишіть же про неї. Не пишіть дописів "на папій", бо виходити завжди один і той самий зміст.

I. Ю—чук, Нью Ватерфорд, Н. С. — Лист тов. Чопика від його ріані не буде поміщений. Там же пишється про самі ріані справи. За тракторну станцію вже писалося на сторінках "УРВ" далеко докладніше й ґіраз.

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (M.D., C.M., L.M.C.C.)
з практикою в шпіталах в Монреалі і Ст. Боніфеї.
417 SELKIRK AVE. — WINNIPEG — PHONE 55 866
(На місці д-ра Герцабека.)
Урядуве також ввечерям.

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР
Найновіша екс-рей машина. Найновішій електричний машини до безопераційного лічення. Лічить ввечері не удаю.
10164A — 101 STREET
Room 201 Kitchen Block
PHONE 4845
Edmonton, Alta.

Др. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР
Екс-рей машина. Електричні машини до лічення не удаю. Спеціаліст по ввечернім не удаю.
387 DUNDAS ST. W. TORONTO
PHONE TRICKET 7245

УКРАЇНЕЦЬ ДР. Ю. ДРАГАН
M.D., C.M., L.M.C.C.
Лікар, Акушер і Оператор
Член Домініальної Ради Лікарів
203 CANADA BUILDING
Saskatoon, Sask.
(Холо сієнської стації)

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТ
ХІРУРГ-ОПЕРАТОР.
Урядуве від 2 до 5 год. по полудні
Телефон до офісу: 22 633
Телефон до доми: 202 481
412 BOYD BLDG., WINNIPEG

ДР. ІВАН ОРОБНО
ЛІКАР І ХІРУРГ
ЕКС-РЕЙ ЛІКАРІЯ
207 MOSER RYDER Bldg.,
101st Street, Edmonton, Alta.

ЩЕ РАЗ НА СЦЕНІ УРД У ВІННІПЕГУ НЕВМИРУЩА ДВАНІЦЯТКА!

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЧКІЙ ГУРТОК ПРИ ВІДІЛІ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

відограє

В СУБОТУ, 21 ЛИСТОПАДА 1931 Р.
В УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

савну драму на 5 дій М. Ірчана

ДВАНІЦЯТЪ

Немає року, щоб ця драма не грана була в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу! Нью вінніпегське робітничтво вшановує шороку роковини смерті революціонерів — Мельничука, Шеремети й Цепка та боротьбу шоло "ДВАНІЦЯТКИ". Цью драмою вшануємо дев'яті роковини смерті цих героїв і цього року.

Пам'ятайте! На Західній Україні нині шалють наглі суди, як і в 1922 році, коли розстріляла шляхтя Мельничука й Шеремету. Приходіть же громадню в суботу, 21 листопада, до Укр. Роб. Дому.

ВСТУП ДЛЯ ДОРΟΣЛІХ 25ц., ДЛІА ДІТЕЙ 10ц.
ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.15 ВВЕЧЕРОМ.

САСКАТУН, САСК.

Заходом всіх містєцьких сил при Укр. Роб. Домі виставиться в місяці листопаді слідуючу програму в користь нашої преси:

22-го ЛИСТОПАДА — в неділю — КОНЦЕРТ-МІТІНГ.

28-го ЛИСТОПАДА — в суботу — виставиться цікаву історичну драму п. н. "ЗА ПРАВДУ Й ВОЛЮ НАРОДА".

29-го ЛИСТОПАДА — в неділю — УДАРНИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНГ на закінчення листопадової кампанії.

Всі новіші підприємства в годині 8.30 ввечері. Обов'язком всіх робітників та робітниць Саскатуна й околиці прийти на всі ці підприємства, багато навчитися й при тій нагоді дасуть належну піддержку своїй пресі.

ОТТАВА, ОНТ.

Плян пресової кампанії на місяць листопад.

21-го ЛИСТОПАДА — в суботу — Відділ Робітничого Запомогового Товариства устроє ЗАБАВУ З ТАНЦЬМИ.

22-го ЛИСТОПАДА — в неділю — Драмспівгурток відограє представлення п. н. "В БАБУСИНІХ ОБИРАХ".

28-го ЛИСТОПАДА — в суботу — ЗАБАВА З ТАНЦЬМИ й розігравками, яку устроє відділ ТОДОВИРНАЗУ.

29-го ЛИСТОПАДА — в неділю — На закінчення пресової кампанії драмспівгурток відограє представлення "ВАНТАЖ".

Преском в Оттаві кличе все робітничтво дати як найчисленніше піддержку укр. роб.-фарм. пресі.

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.

Мистєцька програма на місяць листопад в користь української роб.-фарм. преси. Початок підприємств в год. 8.30 ввечері.

21-го ЛИСТОПАДА — в суботу — представлення п. н. "РОДИНА ШІТКАРІВ". Вступ 25 центів.

22-го ЛИСТОПАДА — в неділю — КОНЦЕРТ. Програма добра. Виступіть також товариш з докладом про значіння української робітничо-фермерської преси в Канаді.

Преском закликає усіх робітників і робітниць приходити на кожне підприємство в місяці листопад і тим самим причинитись до помочі укр. роб.-фарм. пресі.

КЕЛГАРІ, АЛТА.

Мистєцька програма на місяць листопад в користь української робітничо-фермерської преси:

В СУБОТУ, 21 листопада — ЗАБАВА з перекускою і розігравкою.

В НЕДІЛЮ, 22 листопада — КОНЦЕРТ МОЛОДІ.

В СУБОТУ, 28 листопада — представлення, перший раз в Келгарі — "РЕСПУБЛІКА НА КОЛЕСАХ".

В НЕДІЛЮ, 29 листопада — КОНЦЕРТ спільними мистєцькими силами.

В ПОНЕДІЛОК, 30 листопада — ЗБОРИ всіх наших організацій, читачів нашої преси й симпатиків.

Робкор.

ТІММІНС, ОНТ.

Плян пресової кампанії в користь української робітничо-фермерської преси:

В СУБОТУ, 21 листопада. — Діточа пєса в двох діях з життя Тараса Шевченка і смішна комедія в одній дії, яку відограють старші.

В НЕДІЛЮ, 22 листопада — Опера в 3-ох діях.

В СУБОТУ, 28 листопада — Відділ Секції Молоді відограє "МАЛИЙ ГЕРОЙ".

В НЕДІЛЮ, 29 листопада — "ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА".

В ПОНЕДІЛОК, 30 листопада — На закінчення прескампанії відбудеться добре присотвовлений БАЗАР. Рівнож через шій місяць кожного вечера відбудуться розігравки в користь преси. Початок підприємств в годині 8 ввечері.

МЕДСИН ГЕТ, АЛТА.

Підприємства в місяці листопад в користь української робітничо-фермерської преси:

22-го ЛИСТОПАДА — в неділю, в годині 2-ій по полудні — МАСОВЕ ВІЧЕ.

22-го ЛИСТОПАДА — в неділю, ввечері — КОНЦЕРТ-СВЯТО для вшанування 9-их роковин смерті галицьких революціонерів П. Шеремети, С. Мельничука й Ів. Цепка.

29-го ЛИСТОПАДА — в неділю — ПРЕДСТАВЛЕННЯ. Приходіть всі чисельно. Кличте своїх знайомих!

Преском.

УВАГА! — ВЕГРЕВИЛ АЛТА. Й ОКОЛИЦЯ!

Старанням українських робітничо-фермерських організацій при Українським Роб.-Фарм. Домі у Вегревил

відбудеться

В ПЯТНИЦЮ Й СУБОТУ 20 І 21 ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
ВЕЛИКИЙ БАЗАР

УВЕСЬ ПРИХІД ПРИЗНАЧЕНИЙ В КОРИСТЬ УКР. РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ.

Базаровий комітет придбан багато гарних і корисних річей, які можна буде набути дуже дешево. Підчас базару приграватиме також музика до танців. Просітьсья робітників і фермерів прийти громадню. Базар буде дуже цікавий.

ПОЧАТОК БАЗАРУ В ГОДИНІ 7-ІЙ КОЖНОГО ВЕЧЕРА

ІСТ КИЛДОНАЙ, МАН.

"ВАНТАЖ" — робітнича драма на три дії, яку відограє драмспівгурток при відділі ТУРФДІМ з Трансконі, Ман., на сцені Укр. Роб. Дому в Іст Килдонан, в суботу, 21-го листопада.

Штука гарна й захоплююча. Її повинні бачити всі українські робітники і робітниць Іст Килдонан. Вступ лише 25 і 10 ц. Початок рівно в годині 8.30 ввечері. Приходіть громадню і приходіть на час!

Драмспівгурток.

МАСОВЕ ВІБОРЧЕ ВІЧЕ в Іст Килдонан, Ман., відбудеться в неділю, 22-го листопада, в годині 8-й ввечері в Укр. Роб. Домі. Промовці висловіть значіння виборів і чому робітничтво повинно голосувати на дієвних робітничих кандидатах, номінованих комуністичною партією. Запрошуеться робітників і робітниць взяти участь в цій мітінгу й познайомитись з програмою негалицьких домагає робітничій класі.

Виборчий комітет.

ЗАБАВА з танцями в користь укр. роб.-фарм. преси, відбудеться в неділю, 22-го листопада, в 2-ій годині по полудні в Укр. Роб. Домі в Іст Килдонан. Забаву устроє 2-ий район. На забаві гратиме добра музика. Приходіть на забаву провести весело час і допомогти нашої пресі в листопаді.

Район 2.

БРУКЛЕНДС, МАН.

МАСОВЕ ВІЧЕ робітників і робітниць у Бруклендсі, Ман., відбудеться в неділю, 22-го листопада, в 2-й годині по полудні, в ч. 1904 Пасіфік вулиці. На вічу буде промовляти представлення Центрального Комітету Жінсекції з Вінніпегу. Просітьсья всіх робітників і робітниць з Бруклендсі й Вестон прийти чисельно.

Заряд.

БРУКЛЕНДС, МАН.

МАСОВЕ ВІЧЕ робітників і робітниць у Бруклендсі, Ман., відбудеться в неділю, 22-го листопада, в 2-й годині по полудні, в ч. 1904 Пасіфік вулиці. На вічу буде промовляти представлення Центрального Комітету Жінсекції з Вінніпегу. Просітьсья всіх робітників і робітниць з Бруклендсі й Вестон прийти чисельно.

Заряд.

ТРАНСКОНА, МАН.

ТОВАРИСКА ЗАБАВА устроюється старанням Преском в користь української робітничо-фермерської преси, в суботу, 21-го листопада, в Укр. Роб. Домі. Тому, що ця забаву устроє Преском в користь преси, просітьсья всіх членів і членкинь наших організацій прийти на цю забаву чисельно й обов'язково. Запрошуеться всіх українських робітників і робітниць прийти на цю забаву масово. Вступ лише 25 ц. На забаві буде пригравати добра музика. Початок в годині 8-й ввечері. Приходіть всі й приходіть на час! Мисіть листопад є місяцем кампанії в користь нашої преси. Постарайтесь всі виповити свої заделі переладати, здобудайте нових переладатків для нашої преси, збирайте пресовий фонд на підмогу нашої преси та приходіть на всі підприємства в користь нашої преси. Всі на-поміч, всі!

Преском.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Оцим повідомляємо всіх наших дотеперіших і майбутніх костюмерів, що від 1-го грудня цього року **РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ ПЕРЕНΟΣИТЬСЯ** з дотеперішого її приміщення під числом 600 Селкірк Евіню до нового і більшого приміщення під числом 563 Селкірк Евіню, Вінніпег, Ман.

Просимо всіх від тепер адресувати листи або особисто заходити на таку адресу:

WORKERS and FARMERS BOOK STORE
563 Selkirk Avenue
Winnipeg — Manitoba

ДВА КОНЦЕРТИ В УКР. РОБ. ДОМІ!

СТАРАННЯМ ВІДІЛІ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ У ВІННІПЕГУ

відбудуться

В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ДВА ВЕЛИКІ
КОНЦЕРТИ

Дівоча Мандолинова Орхестра з Іст Килдонан влаштує два концерти.

ПОЧАТОК ВІД 7-ОЇ Я 9-ОЇ ГОДИНИ ВВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

СПІШІТЬ НА ДОПОМОГУ СТРАЙКУЮЧИМ КРАВЕЦЬКИМ РОБІТНИКАМ У ВІННІПЕГУ!

ПРИХОДІТЬ:

1 В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛИСТОПАДА Ц. Р.
В ГОДИНІ 10-ІЙ РАНО
КОЛЕКТА ХАТА-В-ХАТУ
ЯКА ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ З УКР. РОБ. ДОМУ

2 В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛИСТОПАДА Ц. Р.
В ГОДИНІ 8.30 ВВЕЧЕРОМ
КОНЦЕРТ І МУВІНГ ПІКЧЕР
ЩО ВІДБУДЕТЬСЯ У ПЕЛЕС ТЕАТРІ

СТРАЙКУЮЧИМ КРАВЕЦЬКИМ РОБІТНИКАМ ПОТРЕБНА НЕГАЙНА ДОПОМОГА. ВИ МОЖЕТЕ ПОМОЧІ ВИГРАТИ СТРАЖ, ВЗЯВШИ УЧАСТЬ В КОЛЕКТІ Я КОНЦЕРТІ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

СТРАЙКОВИЙ КОМІТЕТ.

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"!

**ВАЖНЕ ДЛЯ ТИХ
ЩО БЕРУТЬ
МІСЬКУ ЗАПОМОГУ**

— Коли береге запомогові тикети в місті на одяг й обуву, не забувайте про

Selkirk Bargain Store
(Frank Marantz)
476 SELKIRK AVENUE

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ

Виробляємо всякі старокравці м'яси широти, як ковбиси, сальсони і т. п., маємо різного роду сівас м'ясо і шквал і грогері. Продаємо по уміркованих шівах. Заявленія виславляємо за голика або на СО.Д. Пишіть або заходіть на адресу:

WESTERN MEAT MARKET
10265—96th St., Edmonton, Alta.
Phone 21751
За тошу і шкору обслуговує ручать Ф. Татчин і Я. Комарницький

КРАВЕВИЙ ЛІК НА ЖОЛУДОК

Личить всі боля і хороби жодука, помагає на подиванні, обривання, нестраивність, гали, біль і пертя під грудами і в болю, біль в кишках, квазити і неприємний відіах з рота, білий сівас, бєсоніть, шум в ухах і годів і всі недомоганія і боля жодука ка. Ціна \$2.00.

Новиний лік на ревматизм (в Німечині) \$2.50. Маємо також ліки на ввечерні хороби і всякі жіночі недуги.

— УКРАЇНСЬКИЙ СКЛАД ЛІКІВ
1. LAZECZKO
884 MANITOBA AVE., WINNIPEG, MAN.

ПРОДАМ ТАМО нову моделю обшодову хату. Величина хати 20X26 фітів. Має фронт рум, давині рум, кухню три беруми і бетрум. Визад з міста є причиною продажі. Прошу олодуватися під числом
903 MAGNUS AVENUE
(141) Winnipeg, Man.

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті"!

НЕ ЗАБУВАЙТЕ

ЗА СВОЮ ВЛАСНУ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ
КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ У ВІННІПЕГУ.

Робітничо-Фармерська Кооперативна Молочарня доставляє свіже, пастеризоване МОЛОКО, СМЕТАНУ та інші набіли.

Кооперативна Молочарня дала спромугу робітникам і робітницям міста Вінніпегу доставити молоко, сметану та інші набіли в цій порі року танше, чим коли перед тим, а до того багато ліпшої якости, як інші.

Піддержуйте КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ. Дайте її спромугу служити вашим інтересам.

Якщо купуете набіли в склені, так домагайтесь КООПЕРАТИВНИХ продуктів.

THE WORKERS AND FARMERS CO-OPERATIVE ASS'N., LTD.
610 DUFFERIN AVE., Cor McGregor PHONE 56 926

НЕ ЗАБУВАЙТЕ

ЗА СВОЮ ВЛАСНУ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ
КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ У ВІННІПЕГУ.

Робітничо-Фармерська Кооперативна Молочарня доставляє свіже, пастеризоване МОЛОКО, СМЕТАНУ та інші набіли.

Кооперативна Молочарня дала спромугу робітникам і робітницям міста Вінніпегу доставити молоко, сметану та інші набіли в цій порі року танше, чим коли перед тим, а до того багато ліпшої якости, як інші.

Піддержуйте КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ. Дайте їй спромугу служити вашим інтересам.

Якщо купуете набіли в склені, так домагайтесь КООПЕРАТИВНИХ продуктів.

THE WORKERS AND FARMERS CO-OPERATIVE ASS'N., LTD.
610 DUFFERIN AVE., Cor McGregor PHONE 56 926

Ви — що коротаєте діні Вашого життя при всяких вартатах праці, як на землі так і в глибоких норах пізземелья, пишіть до "Українських Робітничих Вістей" про все те, що з Вами й кругом Вас дїється.